



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 水利要闻

新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

水利部召开深入贯彻落实习近平总书记“3·14”重要讲话精神会议

2023-03-14 12:41 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 3月14日,水利部召开会议,推动水利系统全面学习、全面把握、全面落实习近平总书记2014年3月14日在中央财经领导小组第五次会议上关于水安全的重要讲话精神。部党组书记、部长李国英出席会议并讲话,部领导田学斌、王新哲、刘伟平、朱程清出席会议。

李国英指出,习近平总书记“3·14”重要讲话,坚持把马克思主义基本原理同我国治水实践相结合、同中华优秀传统文化相结合,从实现中华民族永续发展的战略高度,提出“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路,形成了科学严谨、逻辑严密、系统完备的治水理论体系,为新时代水利事业发展提供了强大思想武器和科学行动指南。要坚持不懈、全面深入学习习近平总书记“3·14”重要讲话精神,深刻把握其世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,做到常学常新、常学常悟、常学常用,确保水利工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。

李国英强调,在强国建设、民族复兴的新征程上,要坚定不移、持之以恒用习近平总书记“3·14”重要讲话精神武装头脑、指导实践,扎实推动新阶段水利高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供有力的水安全保障。要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,加快完善流域防洪工程体系,提升水旱灾害防御能力。坚持节水优先方针,强化水资源刚性约束,提升水资源集约节约利用能力。优化水利基础设施布局、结构、功能和系统集成,加快建设国家水网,提升水资源优化配置能力。全面实施母亲河复苏行动,推进华北等重点地区地下水超采综合治理,加大水土流失治理力度,提升大江大河大湖生态保护治理能力。构建具有“四预”功能的数字孪生水利体系,提升水利科技创新支撑和引领能力。全面强化河湖长制,强化流域统一规划、统一治理、统一调度、统一管理,健全两手发力工作框架体系,健全涉水法律法规制度体系,强化水行政执法与刑事司法衔接、水行政执法与检察公益诉讼协作等机制落地见效,提升水利治理能力和水平。

作者: 陈萌 责编: 高博

扫一扫在手机端打开当前页面



访问量统计 | 排行榜 | 网站声明 | 网站地图

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办:水利部办公厅 承办:水利部信息中心

水利部总机: 010-63202114 网站联系电话: 010-63202558 地址: 北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码: bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿邮箱: webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网